
 
ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ 

Από το πρακτικό της υπ’ αριθµ. 15/2003 συνεδρίασης του 
∆ηµοτικού Συµβουλίου του ∆ήµου Αγίου Κηρύκου Ικαρίας. 

ΠΕΡΙΛΗΨΗ 
«Αναµόρφωση προϋπολογισµού 3.000€, για την κάλυψη της δαπάνης µεταφοράς 

και ενταφιασµού αγνώστου» 
ΑΡΙΘΜΟΣ ΑΠΟΦ ΑΣΗΣ  1592003 
            Στον Άγιο Κήρυκο Ικαρίας και στο ∆ηµοτικό Κατάστηµα σήµερα την 22α 
Οκτωβρίου 2003, ηµέρα Τετάρτη και ώρα  19.00,  συνήλθε σε τακτική  συνεδρίαση 
το δηµοτικό συµβούλιο του ∆ήµου Αγίου Κηρύκου Ικαρίας, κατόπιν της υπ’ αριθµ. 
1824/17-10-2003 έγγραφης πρόσκλησης του προέδρου του δηµοτικού συµβουλίου, η 
οποία δηµοσιεύθηκε στον πίνακα ανακοινώσεων του ∆ήµου και επιδόθηκε στον κάθε 
ένα δηµοτικό σύµβουλο, καθώς και στον ∆ήµαρχο, σύµφωνα µε τις διατάξεις του 
ισχύοντα δηµοτικού και κοινοτικού κώδικα (άρθρα 94 & 119 του Π.∆. 410/1995). 

Αφού διαπιστώθηκε ότι παρίσταται ο ∆ήµαρχος και ότι υφίσταται η νόµιµη 
απαρτία δεδοµένου ότι σε σύνολο 13 µελών βρέθηκαν παρόντα και τα 13 : 
 Ο κ. Γλαρός προσήλθε κατά την συζήτηση του 5ου θέµατος, ενώ ο κ. 
Λαρδάς απεχώρησε µετά την συζήτηση του 17ου θέµατος. 
 

 ΠΑΡΟΝΤΑ ΜΕΛΗ ∆Σ  ΑΠΟΝΤΑ ΜΕΛΗ ∆Σ 
1 ∆ηµήτρης Καφούρος, πρόεδρος   
2 Νίκος Λαρδάς  Ουδείς 
3 Παναγιώτης Τσαρνάς   
4 Λευτέρης Πυρούδης   
5 Γιάννης Αϊβαλιώτης   
6 Γιάννης Παπαλάς   
7 Μιχάλης Περρής   
8 Ζαχαρίας Γλαρός   
9 Κώστας Σταµούλης   
10 Χαράλαµπος Χερουβής   
11 Χρήστος Καζάλας   
12 Κώστας Τσουρής   
13 ∆ηµήτρης Κουρελής   
 
 Ο πρόεδρος κήρυξε την έναρξη της συνεδριάσεως και εισηγούµενος το 17ο 
θέµα της ηµερησίας διατάξεως, έδωσε τον λόγο στον Αντιδήµαρχο, που είπε στο ∆Σ 
τα εξής: 
 Πριν από µερικές εβδοµάδες, σταθήκαµε µάρτυρες ενός ιδιαίτερα τραγικού 
περιστατικού. Συγκεκριµένα, στις ακτές του ∆ήµου µας και συγκεκριµένα στα Νέγια, 
εκβράστηκε το πτώµα αγνώστου άνδρα, το οποίο µάλιστα ήταν σε προχωρηµένη 
αποσύνθεση και η αναγνώρισή του αποδείχθηκε αδύνατη. Είναι πιθανόν να πρόκειται 
για κάποιον λαθροµετανάστη, αυτό όµως δεν κατέστη δυνατόν να βεβαιωθεί. 
 Συνεχίζοντας ο Αντιδήµαρχος την εισήγησή του, είπε ότι βρεθήκαµε µπροστά 
σ’ αυτό το απρόοπτο, όσο και τραγικό περιστατικό. Απευθυνθήκαµε στις άλλες 
Υπηρεσίες, όπως το Λιµεναρχείο, Αστυνοµία, Νοµαρχία κλπ και όλοι δήλωσαν 
αναρµόδιοι να αντιµετωπίσουν το θέµα αυτό. Στοιχειώδεις ανθρωπιστικοί λόγοι, 
αλλά και το γεγονός ότι το περιστατικό αυτό έλαβε χώρα στην περιφέρεια του ∆ήµου 
µας, µας ώθησαν να αναλάβουµε την µεταφορά του πτώµατος στην Αθήνα, για την 
υποχρεωτική διαδικασία της νεκροτοµής – νεκροψίας, όπως και της πιθανής 



αναγνώρισης. Στη συνέχεια βέβαια, αναλάβαµε και το θλιβερό καθήκον του 
ενταφιασµού του αγνώστου.  
 Στη συνέχεια ο Αντιδήµαρχος είπε ότι το κόστος όλης αυτής της διαδικασίας, 
ανέρχεται στο ποσό των 3.000€. Επειδή δε δεν ήταν δυνατή ανάλογη πρόβλεψη στον 
ισχύοντα προϋπολογισµό, ο Αντιδήµαρχος προτείνει την αναµόρφωσή του, 
αναλαµβάνοντας την αναγκαία πίστωση από το αποθεµατικό. 
 Ακολούθησε συζήτηση, κατά την οποία διαπιστώθηκε η συµφωνία όλων των 
παρόντων δηµοτικών συµβούλων, στην αντιµετώπιση αυτού του θέµατος. 
 Κατόπιν αυτών, το ∆Σ αφού έλαβε υπ’ όψη του την εισήγηση του 
Αντιδηµάρχου, την συζήτηση που ακολούθησε, τον ισχύοντα προϋπολογισµό, όπως 
και τις διατάξεις του ισχύοντα δηµοτικού και κοινοτικού κώδικα, 
 

ΑΠΟΦ ΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦ ΩΝΑ 
 
 1.  Αναµορφώνει τον ισχύοντα προϋπολογισµό του ∆ήµου, χρήσεως 2003, ως 
εξής: 
  α.  Μεταφέρει από το µε ΚΑ 5/51/511.1 Αποθεµατικό, το ποσό των 
3.000€, στον δηµιουργούµενο ΚΑ 0/06/062,9δ’, µε τίτλο Ενταφιασµός αγνώστου 
άνδρα. 
  β.  Οι κλάδοι των εσόδων και εξόδων του προϋπολογισµού, δεν 
θίγονται µε την παρούσα αναµόρφωση. 
 
 2.  Ψηφίζει πίστωση 3.000€, σε βάρος του ΚΑ 0/06/062,9δ’, µε τίτλο 
Ενταφιασµός αγνώστου άνδρα. 
 
 3.  Αναθέτει στον ∆ήµαρχο να εκδώσει τα σχετικά εντάλµατα πληρωµής, υπέρ 
των δικαιούχων, βάσει των νόµιµων δικαιολογητικών. 
 

Η παρούσα απόφαση έλαβε αύξοντα αριθµό 159/2003 
 

Έτσι συντάχθηκε το παρόν πρακτικό και υπογράφεται ως εξής:: 
Ο πρόεδρος Τα µέλη Ο Γραµµατέας 

∆ηµήτρης Καφούρος Νίκος Λαρδάς Ζαχαρίας Γλαρός 
 Παναγιώτης Τσαρνάς  
 Λευτέρης Πυρούδης  
 Γιάννης Αϊβαλιώτης  
 Γιάννης Παπαλάς  
 Μιχάλης Περρής  
 Κώστας Σταµούλης  
 Χαράλαµπος Χερουβής  
 Χρήστος Καζάλας  
 Κώστας Τσουρής  
 ∆ηµήτρης Κουρελής  

 
                                                                         ΑΚΡΙΒΕΣ ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ 
                                                                   Άγιος Κήρυκος Ικαρίας 24 Οκτ.2003 
                                                                                             Ο ∆ΗΜΑΡΧΟΣ 
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